6 kiaacc. CamMocTosTeabLHAs padooTa «OTHOIIEHUS, TPONMOPIMH, MPONEHTHI»

Bapuanm 1
1. Kakoe u3 TaHHBIX OTHOLIEHU PABHO % :
a) 7:2; 0)4:12; B) 7:17,5; T') Ipyroil OTBET
2. Hatigure otHOomenue 1,2 m k 10 cM:
3. N3 naHHBIX NpONOpIHil BEIOEPUTE BEPHBIE:
1) 22:22=81:81 2) 82:72=64:78
3) 6,7:3,35=45,8:229 4) 8,73:12=6,12:144
5 17:2=34:4 6) 15:8=13:6
4, Haiimute Hem3BecTHBIN WwieH nponopiuu: 4 :x = 5,6 : 0,07
S5. 3a 3 4 Baca npononon 60% yuactka. 3a Kakoe BpeMsi OH CMOXKET JIOMOJIOTh

YYaCTOK, €clii OyJeT paboTaTh C TOM K€ MPOU3BOIUTEIBHOCTHIO?

6. N3 moinoka nonygaetcst 14% TBopora. CKOJIbKO MOJIOKA TpeOyeTcs it
moxy4yeHus 5,6 kr Teopora?

7. JlnvHa TOporu Ha MECTHOCTH COCTaBJseT 3,2 KM, a Ha KapTe 4 cM. Onpenenure
MacmTad KapThl.
a) 1:30000; 6) 1:8000; B) 1:800000;  r) apyroii oTBET
Bapuanm 2
1. Kakoe n3 n1aHHBIX OTHOIIIEHUN PaBHO %:
a) 6:11; 0) 27,5:15; B) 26,5:15; I') Ipyroil OTBET
2. Haiinute otHomenue 150 r x 1,5 kr:
3. W3 naHHbBIX pONOPIUI BEIOEPUTE BEPHBIE:
1)11:26=26:11 2)14:70=10:50
3) 0,56:0,05=25,8:2,96 4)121:1,1=583:5,3
5) 45:12=18:8 6) 0:15=0:34
4, Haiinute HemsBecTHbIN wieH nponopruu:  x 0,9 =1,6: 3
5. 3a 6 u hepmep cobpast 40% UMEIOLIUXCS BUIIICH. 32 KAKOE BPEMSI OH CMOXKET

coOpaTh OCTAJILHYIO BUIIIHIO, €CJIM OyJeT paboTaTh C TOU K€ MPOU3BOAUTEIIHLHOCTHIO?

6. N3 caxapHoii cBeksibl mosrydaercs 12% caxapa. CKoJIbKO CBEKJIbI TpeOyeTCs JIst
nonydenus 8,4 T caxapa?

1. JImvHa XeNe3HO10POKHOI0 MOJIOTHA HA MECTHOCTH cocTaBiigeT 1,2 kM, a Ha

Kapte 6 cMm. Onpeaennute MacmTad KapThl.
a) 1:2000; 0) 1:200; B) 1:500; 1) nmpyroi oTBeT



